

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата в России была установлена в 2005 году федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане, когда боевики захватили одну из городских школ.

3 сентября 2019 года в МОУ «Бутырская ООШ» проводились мероприятия, посвященные этой памятной дате. Во всех классах прошли классные часы, а для учащихся 8-9 классов состоялось мероприятие в компьютерном классе, сопровождающееся социальными роликами против терроризма. Вспоминая жертв Беслана и всех террористических актов, ребята почтили их память минутой молчания.

Во внеурочное время также был проведен спортивный час, посвященный этой дате.



